

守住钱袋子·护好幸福家



统筹推进 狠抓重点

交通运输安全监管工作再上新台阶

本报讯(通讯员 吴建隆)近年来,区交通运输局以习近平总书记关于安全生产的重要论述为指导,深入贯彻落实国家、省、市、区关于安全生产重要决策部署和工作要求,认真开展安全生产各项工作,确保行业安全生产形势持续平稳。

守好安全“关键期”。区交通运输局将牢固树立“抓安全就是抓大事,保安全就是讲政治”的责任意识,把保障交通运输安全生产工作作为首要政治任务。通过召开专题会议、微信工作群、发送提示短信等方式,及时传达上级部门关于安全生产相关会议精神和工作要求,督促各生产经营单位切实提高政治站位,落实工作举措。做好危险货物运输、工程建设单位和溱潼“会船节”的应急演练工作。积极联合住建、公安、消防等部门开展燃气运输、既有建筑隐患排查、消防安全整治等专项行动。常态化开展旅游包车专项检查,抽

查旅游包车动态监控系统及电子运单,比对车辆运行轨迹,严厉打击缺少包车标贴等违法违规行为。

拧紧安全“责任链”。根据局安全生产委员会机构设置及成员单位职责,完善安全生产权力和责任清单,组织制定年度安全监管计划和执法检查计划,夯实安全生产根基。强化从业人员安全管理,提升对“两客一危”、城市公交驾驶员身体状况和行为习惯关注度。开展危险货物港口、道路危险货物运输、道路客运等重点企业主要负责人和安全管理集中培训,并将重大事故隐患排查整治要求作为培训重点内容。加强对重点企业、重要人员和关键环节的检查力度,每季度按照“双随机一公开”方式开展检查,将企业风险管控措施落实情况、有无重大事故隐患纳入监督检查重点,以法律法规、督查检查、追责问责倒逼主体责任落实。

打赢安全“攻坚战”。聚

焦道路运输、水上交通、港口码头、工程建设、基础设施五大领域,深入推进危险货物运输安全专项整治、安全生产治本攻坚三年行动等专项行动。紧盯长途班线客运和省际包车监管、危旧桥梁升级改造、农村公路生命安全防护工程、公路水运工程质量等方面。聚焦农村非法客运、公路运输“百吨王”“三无船舶”整治、港口码头违规动火作业等方面。定期组织车辆日常维护保养和检验检测。持续开展农村公路安全设施和交通秩序管理精细化提升行动,积极推动企业安全文化和安全管理体系建设,加强宣传引导,督促生产经营单位统筹生产与安全,依法履行安全生产义务,提升从业人员严格遵纪守法的自觉性。

姜堰交通

姜堰区交通运输局 联合
姜堰区融媒体中心 主办

党员货车司机集体过“政治生日”



本报讯(通讯员 唐乐)为引导新就业群体中的党员进一步强化政治意识,切实发挥先锋模范作用。近日,区交通运输行业党委组织开展“政治生日集体过”主题党日活动。通过唱一首红色经典歌曲、送一份礼物、分享一次感悟“三个一”活动,为新入党的30名党员货车司机举办了一场仪式感满满的“政治生日”活动。

“没有共产党就没有新中国……”随着激昂的曲调响起,全体党员货车司机合唱《没有共产党就没有新中国》,表达了对祖国的深情。重温入党誓词后,优秀党员货车司机代表夏少阳说,这次活动我深刻体会到党员的责任与重担,也感受到交通运输行业党委的活力与温暖,不忘初心、牢记使命。

活动最后,工作人员为全体党员货车司机赠送了“政治生日”贺卡、暖心保温杯,让大家深切感受到组织的关心,过“政治生日”既是对党员的激励,更是鞭策。与会党员货车司机一致表示,集体过“政治生日”意义重大,在今后的工作中,将不忘初心、砥砺前行,充分发挥先锋模范作用,积极做好本职工作,为全区交通运输高质量发展贡献“新”力量。

中医院:中药雾化熏蒸改善干眼症



本报讯(特约记者 李龙海)春季气温升高,部分地区出现大风天气。大风干燥天气、过敏性结膜

炎、过度眼疲劳等因素都可能诱发干眼症。近期,姜堰中医院眼科推出干眼中药雾化熏蒸疗法,为市民改善干眼症状。

中药眼部雾化是中医传统外治方法“熏洗”“熏”法的继承和发扬。该疗法是通过雾化装置,把雾化用药(野菊花、密蒙花、玄参等中药材熬制成水剂)分裂成细小、均匀的气雾,进而熏蒸眼部。中药熏眼一方面能增强眼部黏膜和眼周

围皮肤对中药的吸收,扩大结膜囊内有效药量及吸收面积,延长药物持续作用时间,提升临床疗效;另一方面也能让部分药气进入鼻腔,通过血液循环进入眼底中央动脉再流进眼球内血管网,从而提高血液携氧能力,清除眼内自由基,疏通血管改善微循环。

据悉,干眼中药雾化熏蒸疗法整个过程持续20分钟左右,一般一个疗程要做5—7次眼部熏蒸,

医生会根据患者干眼症状的轻重来调整次数和疗程。该疗法适用人群为各型干眼及视疲劳人群、易患麦粒肿或睑板腺囊肿人群、长期电脑办公人群、白内障和屈光手术前有明显睑板腺功能障碍者、佩戴角膜塑形镜或长期佩戴隐形眼镜人群等。有需要的市民可致电姜堰中医院三楼眼科咨询电话:0523-82977161。



消防知识窗

关于高层建筑火灾逃生的常见问题

向上逃生还是向下逃生?

着火时,烟气沿楼梯间或其它竖向管井向上扩散速度为3~4M/S,远大于成年人爬楼梯的速度。因此如果处于着火层的下方,外面烟雾较少时,要快速向楼下安全地带转移。如果处于着火层的上层,盲目向下跑会非常危险,如果判断向下跑需要穿过较大的烟雾,则可以选择在家避险等待救援。

无法向外逃生时,在家里避险应做些什么?

如果门已经发热,或门缝有烟流入,说明大火或者烟雾已经封锁

房门,一定要把入户门关好关紧,可以打湿毛巾或是较为柔软的衣服、床单等,将门缝和窗户缝塞紧,并泼水降温。在选择躲避位置时,要尽量选择建筑物外侧靠近主要街道并且有可开启外窗的房间,要尽快拨打119,提供尽量清晰具体的信息,可在窗边发出声响或灯光、挥舞衣物求援。

高层建筑火灾逃生三“忌”

忌乘坐电梯。逃离火灾现场时,要沿着标有“安全出口”的逃生通道,高楼逃生时要使用楼梯,

切忌使用电梯逃生。

忌盲目开门。开门前先用手背轻触房门或门锁,如果已经发热,或门缝有烟流入,说明大火或者烟雾已经封锁房门,此时切不可轻易开门,可用毛巾被子等堵塞门缝,并泼水降温。

忌盲目跳楼。切忌盲目跳楼,除非消防救援人员已做好救援充足的准备。

高层建筑火灾逃生三“记”

牢记捂住口鼻躲避烟雾。疏散逃生过程中,用湿毛巾捂住口鼻,或使用自救呼吸器,以免吸入

烟雾,同时用湿棉被包住身体。如果已经有烟雾蔓延,应当放低体位迅速移动。

牢记靠近主干道躲避。在选择躲避位置时,要尽量选择建筑物外侧靠近主要街道并且有可开启外窗的房间,易于被救援人员发现,可以在窗口晃动鲜艳的衣服或发出声响、光亮等引人注意。

一旦发生火情,牢记第一时间拨打119报警。

若您发现身边有消防安全隐患问题,请拨打12345及时举报。

(来源:江苏消防)